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Prezident Autoklubu ČR  
V Praze 2. října 2023 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

začátek podzimu je neodmyslitelně spojen s legendárním závodem Zlatá přilba Pardubice, 

vůbec nejstarším plochodrážním podnikem na světě, letos se konal jubilejní pětasedmdesátý ročník. 

Každého příznivce motorsportu musel těšit pohled na ve švech praskající tribuny svítkovského oválu, 

divácký zájem a atmosféra v hledišti byly opět perfektní. Obrovský dík za organizaci celého atraktivního 

víkendu, kdy se Pardubice stávají světovým centrem plochodrážního sportu, patří týmu AMK ZLATÁ 

PŘILBA PARDUBICE v AČR pod vedením Evžena Erbana. A i když Zlatá přilba v letošním roce zamířila do 

Finska, závod mladých jezdců O Zlatou stuhu juniorů ovládl český reprezentant Daniel Klíma. Dobrá 

zpráva pro budoucnost české ploché dráhy. Umocněna je novinkou z minulého víkendu, poslední závod 

rozhodl o tom, že do příštího ročníku světového šampionátu se kvalifikoval jako stálý jezdec Jan Kvěch. 

Připomeňme, že naposledy v seriálu SGP pravidelně startoval Lukáš Dryml v roce 2008.  

Reprezentační tým ve složení Matěj Škuta, Matyáš Chlum, Jaroslav Kalný a Kryštof Kouble získal 

pro Českou republiku titul mistrů Evropy v enduro národů. V juniorské kategorii se v evropském 

šampionátu enduro stal vicemistrem Matyáš Chlum, Matěj Škuta obsadil třetí místo.  

V mistrovství světa silničních motocyklů se minulý víkend blýskl také Filip Salač, který nás 

reprezentuje v kategorii Moto2, když v Japonsku skončil na skvělém pátém místě a dostal se nad 

magickou hranici 100 mistrovských bodů v letošní sezóně MotoGP.  

Český motorsport výborně reprezentovala talentovaná třináctiletá jezdkyně autocrossu Eliška 

Plná, která se začátkem září účastnila tréninkového kempu projektu FIA Girls on Track Rising Stars 

v Itálii. Byla vybrána mezi osm finalistek ze 150 uchazeček o účast v unikátním programu podpory 

vycházejících ženských nadějí motorsportu. Eliška byla vůbec první zástupkyní off-roadových disciplín, 

a i když nepostoupila do dalšího kola, účast v projektu je pro její budoucnost určitě velkým přínosem. 

Vynikající výsledek na mezinárodním poli jsme zaznamenali nejen v motorsportu. Ve finále 

Evropské soutěže v dopravní výchově družstvo mladých cyklistů a cyklistek ze ZŠ a MŠ Medlov 

v barvách Autoklubu ČR získalo bronzovou medaili.  

Z pozice člena Světové rady motorsportu FIA a předsedy Výboru pro spolupráci FIA a FIM jsem 

se podílel na uzavření partnerství obou světových federací motoristického sportu v boji proti 

nenávistným projevům a zneužívání v online prostředí, zejména na sociálních sítích. Jeho obětmi se 

stávají lidé, kteří organizují motorsport, přitom většinou ve svém volnu a jako dobrovolníci. Je načase 

se tomuto ožehavému tématu věnovat naplno a vymýtit ho. Autoklub ČR se kultivací sportovního 

prostředí a nutností dodržování etických pravidel zabývá dlouhodobě od nejmenších závodníků v rámci 

projektu Fair-play motorsport.  

Závěrem mi dovolte srdečně Vás pozvat na jedinečnou historickou událost – první podnik 

mistrovství světa v rally, který se koná u nás – Central European Rally. Budou to určitě 

nezapomenutelné zážitky, ať již si vyberete speciální rychlostní zkoušku ve Velké Chuchli, erzety v okolí 

Klatov, nebo na Šumavě. Odkaz na vstupenky: https://www.centraleuropeanrally.eu/cs/tickets.  

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 

https://www.centraleuropeanrally.eu/cs/tickets

